

中秋佳节 看兵器展 绘和平梦

晚报首席记者 鲁超



前言

商丘日报报业集团联合上海都市花园在上海都市花园小区内举办了商丘首届国防兵器展暨“爱国主义教育少儿绘画大赛”，在中秋节假期里，有200多名京九晚报小记者走进展场，参观各种国防兵器的展示，用手中的画笔，描绘出对于和平的梦想。此外，在展场前的舞台上，多才多艺的小记者也展示出了非凡的才艺。

走进兵器展学知识

今年是纪念世界反法西斯战争暨抗日战争胜利70周年，举国上下采用不同形式举办纪念活动。为此，商丘日报报业集团联合上海都市花园，举办了国防兵器展暨“爱国主义教育少儿绘画大赛”。此次兵器展是由商丘日报报业集团、上海都市花园主办，商丘日报、京九晚报承办，京九晚报小记者培训中心、思维绘画、太阳画室、商丘自强美术学校协办，广大

市民朋友支持参与的一场盛会。

9月26日，200多名京九晚报小记者在中秋节假期里，走进了上海都市花园小区。在京九晚报小记者培训中心老师的带领下，他们参观起了国防兵器展。

歼-15战斗机、长征二号火箭、蝙蝠侠战车、99式主战坦克等尖端作战装备……围绕在这些武器跟前，小记者们眼界大开。



绘画创作中

五彩画笔描绘愿望

小记者杨天菲坐在歼-15战斗机前，用手中的画笔在纸上绘画出了充满了生机的绿草地，草地上面是黄色的歼-15战斗机。在飞机和大炮上方，有太阳和蓝色的云朵。

王晗丁的画，有漂亮的小区 and 彩色的建筑物，有飘扬的国旗和开心的小朋友，还有平坦宽敞的道路和正在行驶的汽车。

袁瑞祥画出了绿色的长城，在

长城前面，有1945和2015的字样，体现出抗战胜利70周年的要素。

小记者白昊鑫画出的飞机非常“高科技”，3架战机的造型都宛如“UFO”一样，黑色的涂装，展现出隐身飞机的功能。小记者田佳宇的画面非常美，在环境优美的小区里，不但有绿草地，还有结满果实的果树，在高楼大厦下面，停放着

一辆绿色的坦克车。

比赛分低年龄组和高年龄组。孩子用手中的水彩笔和油画棒，参照活动现场提供并展出的飞机、坦克、武器等加楼盘背景图，画出一幅幅美丽的图画。孩子们的绘画作品将在售楼处现场展示，参与绘画的小朋友在交作品时还可以得到纪念品一份及抽奖卡一张。

现场舞台演绎精彩

当参加绘画比赛的小记者们在小区内绘画的时候，精彩的文艺表演也在小区门口的舞台上上演着。

9月26日上午，商丘市钟鑫曲艺工作室的学生们带来了精彩的曲艺节目表演。第一个节目是欢快的对口快板《升国旗》。张诗雅和钱艺文两个小搭档，挥动着快板，口

齿利落讲述着升国旗的故事。快板的声响还在回荡，勾锐和宋嘉表演的相声《反正话》，又使现场欢笑声不断。张崔畅表演的单人快板《方便的时候》，不但诙谐幽默，也发人深思。《曲艺情》《酒迷》《说点》《吹牛》《打针》等快板节目，也有着各自的风格。这些曲艺节目的精彩上演，使现场观众欣赏到语

言艺术的风采和魅力。

9月26日下午的演出，是由小提琴拉丁舞艺术学校的学生们表演的。开场舞是由该校大班和中班学生联合表演的集体恰恰。紧接着是由中班学生表演的牛仔基本组合，在该舞蹈中，能够欣赏到牛仔舞的各种基本动作。大班学生还表演了《伦巴组合》。



精彩表演

10月1日下午，绘画的小记者记得去抽奖

为了给参加参观国防兵器展绘画比赛的小记者们送上更多的欢乐，所有参加绘画的同学们要注意啦，10月1日下午3:30，还将开展现场抽奖活动。

所有参加绘画的选手凭抽奖券均有机会获奖，奖项分一等奖、二等奖、三等奖和幸运奖，奖品分别是现金2000元、500元、300元和价值100元的纪念品，中奖率100%。中奖者未到现场的均视为自动放弃。比赛过程中，还将穿插精彩的文艺表演。

